



КИНОДЕБЮТЫ ЗВЕЗД ЭСТРАДЫ

Вы хорошо знакомы с популярными эстрадными певицами Аллой Пугачевой и Ириной Понаровской.

Алла Пугачева — лауреат V Всесоюзного конкурса артистов эстрады и обладатель главного приза «Золотой Орфей» на международном фестивале песни в Болгарии. Для ее творческой манеры характерны редкая артистичность и музыкальность. Она талантливо, ярко и смело играет свои песни... Да, именно играет песни!

Ирина Понаровская завоевала первое место на фестивале в Дрездене и получила Гран при на конкурсе в Сопоте. Она продолжает совершенствовать вокальное мастерство, сохраняя изящество и индивидуальность своего дарования.

И вот теперь звезды эстрады А. Пугачева и И. Понаровская предстают перед нами как киноактрисы — они снялись в полнометражных художественных кино- и телефильмах.

...У Аллы осталось буквально девять съемочных дней в фильме А. Орлова «Женщина, которая поет». В основе сюжета — страницы биографии певицы. В картине много песен, которые написали А. Зацепин и Б. Горбонос. В главной роли — Анны Стрельцовой — Алла Пугачева. На экраны страны лента будет выпущена осенью 1978 года.

Сегодня хочется вспомнить добрую новогоднюю комедию «Ирония судьбы, или С легким паром!». Вы помните песни героини фильма Нади, которую играла польская актриса Барбара Брыльска? Эти песни «за

кадром» великолепно спела Пугачева.

За несколько дней до Нового года в кинотеатрах, домах культуры и клубах началась демонстрация нового фильма Г. Раппапорта «Меня это не касается...». В одной из главных ролей — Ирина Понаровская. Правда, в этой картине она не поет, но будем надеяться, зрители по достоинству оценят актерскую игру певицы.

А вчера вечером по первой программе Центрального телевидения вы видели премьеру музыкального видеофильма Л. Квинихидзе «Орех Кранатун» (по мотивам сказки Гофмана «Щелкунчик, или Мышиный король»). В этой картине И. Понаровская сыграла роль Феи Времени. Она снималась вместе с известными артистами М. Липой, З. Гердтом, В. Шубаринным... Музыку написал В. Лебедев.

Кстати, в первые часы нового года в «Голубом огоньке» уже выступила Алла Пугачева и сегодня же вечером она примет участие в заключительном концерте Всесоюзного телевизионного фестиваля «Песня-77».

И. РУДОВСКИЙ.

● Ирина Понаровская в фильме «Меня это не касается...»

● Алла Пугачева в фильме «Женщина, которая поет».

Фото В. Новикова.